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Styrelsemöte nr 1 2014 
Tid:  2014-02-04 

Plats:  Hemma hos Peter 

Närvarande:  Peter Hallblom 

Mats Hjälm 

Per Strandberg 

Christer Karlsson 

Göran Jonsson 

 

1. Mötet öppnas 

Peter Hallblom förklarade mötet öppnat. 

 

2. Val av mötesordförande och sekreterare 

Till mötesordförande och sekreterare valdes Peter Hallblom respektive Per Strandberg. 

 

3. Godkännande av föregående mötesprotokoll 

Föregående protokoll föredrogs och godkännandes. 

 

4. Aktiviteter 

Brygga vid sjösättningsplatsen diskuterades.  

Mötet beslutade att Christer tittar på en ny brygga under båtmässan.  

Storlek ca 2 x 4 meter och budget ca 10 000 kr. 

 

Brygga som skjuter ut vid piren diskuterades.  

Betongklumpen sitter löst, så det går troligen inte att ha någon stor brygga. 

Vi tittar närmare på piren i vår vid lågvatten. 

Vad händer när majbrasan brinner, kan bryggan ta eld?  

 

Återställning av botten vid sjösättningsplatsen diskuterades. 

Mötet beslutade att Peter pratar med länsstyrelsen om tillåtelse att återställa botten.  

 

Bommen vid sjösättningsplatsen diskuterades. Mötet beslutades att bommen får vara olåst tillsvidare 

så länge problem inte uppstår. 

 

Nya y-bommar diskuterades. Nuvarande bommar är från 1991 och har fungerat förvånansvärt länge. 

Längder på nuvarande y-bommar varierar, från ca 6 till 8 m. 

Bättre smala och höga flytelement skulle vara bra. 

Christer och Peter tittar på olika alternativ och kostnader på båtmässan i början på mars.  
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5. Årsmöte 

Per bokar bystugan och skriver kallelse. 

Förslag datum, under mitten på mars. Onsdag är lämplig. 

Kallelsen mailas ut och inplastade kallelser sätts upp på anslagstavlor. 

 

6. Nästa styrelsemöte 

Nästa styrelsemöte hålls i samband med aktivitetsdag vid lågvatten under våren. 

 

7. Mötet avslutas 

Ordföranden tackade för givande diskussioner och förklarade mötet avslutat. 

 

Nedskrivet av 

Per Strandberg, sekreterare 


